

Press Release

2019 年 5 月 22 日 株式会社モバイルファクトリー

「温泉むすめ」×「駅メモ!」コラボ開催! 温泉むすめコラボでんこも登場!

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌裕二)は、配信中の位置情報連動型ゲーム「ステーションメモリーズ!」(略称:駅メモ!)において、株式会社エンバウンドの人気コンテンツ「温泉むすめ」とのコラボキャンペーンを2019年5月24日(金)より開催します。



※「ステーションメモリーズ!」は株式会社モバイルファクトリーが開発運営し、株式会社ジーワンダッシュが「App Store / Google Play」上に配信、また、株式会社コロプラの提供する位置情報サービスプラットフォーム「コロプラ」上に配信している位置情報連動型ゲームです。

■「温泉むすめ」×「駅メモ!」コラボキャンペーン概要

2019 年 5 月 24 日(金)より「温泉むすめ」×「駅メモ!」コラボキャンペーンを開催します! コラボキャンペーンでは日本全国の「温泉」が付く駅を対象としたデジタルスタンプラリーを開催します。対象駅にチェックイン(位置登録)をし、ミッションをクリアするとゲーム内アイテムを獲得できます。また、ソロプロジェクトを含む「温泉むすめ」各グループのセンターキャラクターの草津結衣奈、鬼怒川日向、熱海初夏、黒川姫楽、伊香保葉凪、いわきあろは、大手町梨稟の7キャラクターがコラボでんことして登場します!

ミッションの中には「温泉むすめ」のコラボでんこを獲得できる対象駅もあります! 駅メモ! とともに日本全国の温泉地巡りをお楽しみください。



■コラボスペシャルガチャも登場!

「温泉むすめ」コラボでんこが登場するコラボスペシャルガチャも開催します!

「温泉むすめコラボスペシャルガチャ〜関東〜」からは草津結衣奈・鬼怒川日向・伊香保葉凪・大手町梨 稟の4キャラクターが、「温泉むすめコラボスペシャルガチャ〜東北・中部・九州〜」からは熱海初夏・ 黒川姫楽・いわきあろは3キャラクターが獲得できます。



<コラボキャンペーン名>

温泉むすめ×駅メモ!~日本全国温泉駅めぐり!~

<開催期間>

2019年5月24日(金)~2020年5月24日(日)

- ※ミッションの対象となる駅には、「温泉」が付く駅のほか一部例外も含まれます。
- ※コラボスペシャルガチャで獲得できるキャラクターは、デジタルスタンプラリーのミッションでも獲得することができます。
- ※対象駅等イベントの詳細はゲーム内の表示をご参照ください。
- ※でんこは「駅メモ!」に登場するキャラクターの総称です。

■「ステーションメモリーズ!」 (略称:駅メモ!) について

ユーザが駅に集まる人の思い出を収集する「ステーションマスター」になって、個性的なパートナーキャラ「でんこ」と一緒に日本全国の駅を巡る位置情報連動型ゲームです。位置登録機能を利用して駅や鉄道路線のコンプリートを目指す位置要素満載のコンテンツです。

<コンテンツ概要>



タイトル:ステーションメモリーズ!

ジャンル:位置情報連動型ゲーム

対応 OS: iOS/Android

配信元:株式会社ジーワンダッシュ

開発運営:株式会社モバイルファクトリー

価格:基本無料(アイテム型課金)

URL(公式サイト): https://ekimemo.com/

タイトル: ステーションメモリーズ! ジャンル: 位置情報連動型ゲーム 配信先: コロプラ

配信元/開発運営:株式会社モバイルファクトリー

価格:基本無料(アイテム型課金)

URL: http://colopl.co.jp/products/colopl/stationmemories.php ※ゲームを遊ぶにはコロプラへの会員登録が必要です。

- ※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。
- ※本書面に掲載された画像及びテキストの無断転用を禁じます。
- ※位置情報は、登録時の電波・GPS の状況によって正確な位置を反映しない場合があります。

■「温泉むすめ」について

「温泉むすめ」とは、日本全国の温泉地をキャラクター化して、アニメーションや漫画、ゲームなどのメディア展開を行い、声優やキャラクターによるアイドル活動を通じて全国に"癒し"と"笑顔"を与え温泉の魅力を世界に発信していく地域活性クロスメディアプロジェクトです。有馬温泉や道後温泉の観光大使を務め、草津温泉では毎月イベントを開催するなど全国の温泉地で利活用が広がっています。

温泉むすめ公式サイト: https://onsen-musume.jp/



■今後の展開

モバイルファクトリーは「感動を持ち歩け。」というブランドメッセージのもと、皆様にいつでもどこでも楽しめるサービスの提供を目指します。今後もユーザに喜んでいただけるコンテンツとのタイアップを積極的に行い、「ステーションメモリーズ!」をプレイして出かけたくなった、「ステーションメモリーズ!」をきっかけに旅行をして楽しい思い出を残すことができた、というプレイヤーが増やせるよう展開してまいります。

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報:大沼

〒141-0022 東京都品川区東五反田 1-24-2 東五反田 1 丁目ビル 8 階

TEL: 03-3447-1181 / FAX: 03-3447-1188 / MAIL: press@mfac.jp

URL : https : //www.mobilefactory.jp/